

供暖

济南热电推出全新网站

本报10月8日讯(记者 蒋龙龙) 8日,记者从济南热电有限公司获悉,“济南热电有限公司网站”(www.jndyxs.com)全新改版上线。市民可在网站缴纳采暖费,查询缴费信息,新网站还设置了在线客服。

济南热电公司主要负责省城历山路以西的供暖,供暖面积为4500万平方米,是省城最大的热企。在新改版的网站上,位于网站最上端的是“网上服务”“在线交流”“民意互动”三大服务窗口。

在网上服务窗口,西城市民用户凭身份证和银行卡号进行身份认证后即可登录网上缴费系统,通过“山东省公共缴费平台”、“财付通”、“支付宝”、“银联在线”缴费,省去了去客服大厅、银行缴费的路途奔波、排队等候等不便。市民也可通过该窗口查询用户的供暖信息、缴费信息,也可提交供暖投诉。

在线交流窗口还设置了4条在线客服线路,用户可通过“在线客服”与服务人员实时沟通。在民意活动窗口,用户可表达对热电的建言献策、投诉、留言,也可及时获悉省城供暖的相关政策和办理供热业务指南。

社区

名士豪庭二居文体队招贤

本报10月8日讯(记者 肖龙凤 通讯员 高燕) 姚家街道名士豪庭第二社区居委会、齐鲁晚报名士豪庭社区服务中心联合发布“英雄帖”,欢迎热爱生活、多才多艺的社区居民加入社区文体队伍,展示自我、带动社区,共同为社区添姿添彩!

上月,名士豪庭第二社区舞蹈队成立了,短时间内就吸引了30多位社区居民参加。队员们每周一、三、五下午都到名士豪庭第二社区居委会多功能活动室排练、切磋,其乐融融。现在,不但社区舞蹈队继续欢迎名士豪庭二居(名士豪庭二区、三区)居民报名加入,社区还将陆续成立健身队、锣鼓队、合唱团、少儿舞蹈队、乒乓球队、羽毛球队等丰富多彩的特色文体队伍,都欢迎广大居民的热情参与。

如果您有相关的才艺或特长,欢迎您加入,带动更多人一起感受艺术和运动的魅力。如果您现在并不擅长某项文体项目,也千万别担心,在社区大家庭,只要您有一颗热爱生活的心,乐于学习、分享激情,那么,也别再犹豫,快快加入吧!咨询电话15726148701(名士豪庭第二社区居委会)。

敬老

房泽秋入选“全国孝老”

本报10月8日讯(记者 肖龙凤 通讯员 冉亭) 日前,中宣部、全国妇联在中国网络电视台举办新闻发布会,由历下区妇联推荐的房泽秋赴京出席,她的家庭是获得“全国孝老爱亲最美家庭”荣誉称号的十户家庭之一。

发布活动现场宣读了《中共中央宣传部、中华全国妇女联合会关于任全来家庭等10户“全国孝老爱亲最美家庭”的表彰决定》,播放了反映他们先进事迹的短片,现场展示并诵读了反映他们先进事迹的楹联和诗词,主持人对“全国孝老爱亲最美家庭”成员代表进行了采访,“全国教子有方最美家庭”代表蔡笑晚向他们颁发了“全国孝老爱亲最美家庭”荣誉证书。

房泽秋家庭两代人35年如一日,照顾一位没有任何血缘关系的邻居瘫痪孤寡老人李玉柱,展现了敬老爱老、奉行孝道、无私奉献的大爱情怀。他们以强烈的社会责任感、家庭责任感和道德责任感,为社会的和谐稳定作出了贡献。房泽秋的家庭也于今年获得“全国最美家庭”和“山东省最美家庭”等荣誉称号。

提案

政协提案线索质量挺高

本报10月8日讯(记者 刘雅菲) 8日,记者从济南市政协获悉,自从9月24日公开征集提案线索以来,已经有不少市民通过各种途径提交了线索,总体来看,今年线索的质量挺高。

在济南市政协提案管理系统中,记者看到,从9月25日起,通过网站提交线索的一下子多了起来。其中,交通、城建、教育、环保等方面依然是市民关注的热点。

其中,署名为张先生的市民一口气提交了13条线索,既有关于建立和完善独生子女父母养老政策的建议,又有关于加大治理空气污染力度的建议。同张先生一样,多数市民的提案线索都是涉及全市经济、政治、文化、社会和生态文明建设的重大事项和一些市民关心的民生问题。

记者了解到,本次征集提案线索将持续到15日,市民依然可选择以下三种方式之一提供提案线索。一是登录济南市政协门户网站公开征集提案线索网络平台;二是发送电子邮件(jnzxtaxs@163.com);或者邮寄信函(市政协提案委办公室,地址:济南市历下区龙鼎大道1号,邮编250099)提供线索。

山东体运 山西 全景敬老夕阳红 休闲六日游 独家发团 游遍山西大牌景点不留遗憾,餐、住宿、门票全含,全程高速,全程导游 发团时间:10月17、27日(每班仅限50人) 所含景点:佛教胜地五台山、世界文化遗产云冈石窟、平遥古城、天下第一悬空寺、民间故宫乔家大院、寻根祭祖大槐树、黄河奇观壶口瀑布、山西根源晋祠 (60岁以上) 1380元 敬老特惠价 住宿:全程双人标间(一晚平遥古城特色客栈) 餐:全程五早九正餐

旅游百事通 TRAVELING BESTONE 爱在金秋 感恩回馈 微笑请“柬”——百事通柬埔寨自组团劲爆来袭 柬埔寨双飞6日 4980 1.探索神秘吴哥文化,欣赏吴哥日落,金边皇宫、塔仔山。 2.凡报名者均赠送泰国玛卡里亚香米一袋! 3.百事通专业领队全程细心服务,让您体验殿堂级享受。 10月26日

重庆 天坑地缝 武隆 地心之旅 变形金刚4中国外景地 重庆武隆大足五日游 3180/起 哇!这是哪里?

Table with 7 columns: 历下区, 历城区, 市中区, 天桥区, 槐荫区, 章丘市, 本周金牌门店. Each column lists various locations and contact information.